

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:523190-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Produkty farmaceutyczne
2017/S 248-523190**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 241-499867)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny im. prof. W. Orłowskiego CMKP
ul. Czerniakowska 231
Warszawa
00-416
Polska
Osoba do kontaktów: Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia
Tel.: +48 225841110
E-mail: zamowienia@szpital-orlowskiego.pl
Faks: +48 225841109
Kod NUTS: PL911
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://szpital-orlowskiego.pl>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa produktów leczniczych – dostawę produktów leczniczych: interferon beta, leki żywieniowe, okulistyczne, kontrasty i inne oraz opatrunków w ciągu 12 miesięcy
Numer referencyjny: 115/8/2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**
33600000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest: dostawa produktów leczniczych: interferon beta, leki żywieniowe, okulistyczne, kontrasty i inne oraz opatrunków w ciągu 12 miesięcy; szczegółowe zestawienie ilościowo – asortymentowe znajduje się w załączniku nr 3 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
22/12/2017

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 241-499867](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 28/12/2017

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 29/12/2017

Czas lokalny: 10:30

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 28/12/2017

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 29/12/2017

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**